

“徽州大道骑电动车女子命殒109路公交车”追踪 两个女儿还在等待妈妈回家

辛苦打拼二十多年勉强定居合肥;警方提醒注意交通安全

记者 张敏

9月26日上午10时,省城徽州大道与庐江路交口南100米,骑车上班女子周某被同向行驶的别克轿车别倒,跌落在地后,被后侧而来的一辆109路公交车夺去性命。(本报已作重点报道)

昨日,记者相继走访了死者周某的居住地和工作地点,了解到这个异乡女子在肥打拼创业的心酸和不易。



悲伤笼罩: 女儿哭了一夜等妈妈

昨日上午10点,合肥市殡仪馆。据交警介绍,为了进一步弄清死者死因,警方已经着手对死者遗体进行勘验,“头部被轧是致命伤。”交警介绍,公交车司机姓丁,20多岁,目前已经取保待查。“事发路段没有监控探头。”

交警部门通过那辆完好无损的电动车车牌,辗转找到了车主的丈夫。开始,丈夫一直回避不见,他不肯相信妻子在上班途中突然出事。

最终,在见到那把遗留的熟悉电动车钥匙后,丈夫这才相信妻子已经离世的噩耗,好半天未缓过神来,痛哭流涕。

当晚,是死者丈夫石先生最为难熬的日子。上初一的小女儿返家后,却一直没有见到在厨房忙碌的母亲,追问之下,石先生无语哽咽。没有进行认尸确认的最后一个程序环节,这个中年汉子仍心存一丝希望,希望妻子能安然无恙开心地敲响家门……

小女儿只知道母亲暂时无法回家,躲在卧室哭了一夜。而在合肥一中上高一的大女儿因为住校缘故,还未获悉母亲离去的噩耗。

亲友讲述:上班途中遭不测

悲伤像乌云笼罩在周家。闻讯连夜从外地赶来的亲戚一脸惆怅,各自坐在角落不发一言。

一名亲戚告诉记者,周某今年42岁,江苏人,在合肥打工已有20年了,这么多年的辛苦打拼,一家四口终于靠贷款买下

了这套房。她(周某)兄弟姐妹不少,在家排行老小,还有一个快80岁的老母亲,住在江苏,因为患有脑血栓,只能暂时隐瞒着。”

据了解,周某在合肥一家大型商场内从事化妆品经营生意,当日是在上班途中

遭遇不测,“中午11点上班,一直到晚上商场打烊结束,平时就骑着那辆电动车风雨无阻。”

周某的丈夫不肯说话,一人独坐在卧室里,陷入漫长的沉默。

同事讲述:她为了孩子曾想放弃工作

在周某生前工作的商场,记者找到了她的柜台。

“她是做销售的,很热情,能言善道,跟大伙都很谈得来。”当得知周大姐遭遇不测后,营业员神色骤变,捂着嘴巴唏嘘不已。

“做化妆品销售已有2年多时间了,工

作起来很敬业,业绩很好。”在采访中,同事根本无法相信这一残酷现实,她们甚至误以为周大姐一气之下辞职不干了。“以前曾抱怨过,因为在这里工作离家远,担心照顾不好孩子,希望能辞职一心一意照顾孩子。两个孩子是她的命根子。但两个女儿很争气,在学习上名列前茅,周大

姐也渐渐放弃了辞职的念头。”

一个月拿到手工资不过两千多元,丈夫待业,一家的重担落在周大姐肩上,“中午来上班前,小女儿也放学回家,她都会先做好饭菜后,自己带着饭盒去柜台边吃饭。”但事发现场,一盒简单的盒饭被打翻,饭菜散落了一地。

事发路段:电动车、轿车、公交车争相行驶

根据交通法规规定,在没有划分中心线和机动车道与非机动车道的道路上,机动车在中间行驶,非机动车靠右行驶。这种意外状况在发生事故的路段却无法规避。徽州大道南北纵向芜湖路至红星

路路段,均为机动车车道,无非机动车道,摩托车、电动车不得不驶上机动车道上,与轿车、公交车争相而行。

下午2点,记者重返现场,恰好临近上班时,路面上车流密集,马路东侧,骑车

人络绎不绝,高峰期间,几乎占据了公交车车道的半幅路面,为了“显亲密”,常见几辆并排横着走,而一侧的轿车、公交车则相邻而行,车速远远超过非机动车。车来车往,竞相争道。

记者探访:电动车违规不容小觑

昨日中午12时许,临时下班时间,记者在闹市区三孝口、四牌楼附近驻留后,发现不少交通陋习。

三孝口人行天桥下,绿灯亮起,非机动车车道上的电动车争相而出,速度不减,甚至有些车辆嫌车道狭窄,索性骑上

机动车道,与机动车抢道。一旁的交通协管员屡屡吹响哨子挥杆指挥,但小巧电动车却很巧妙地绕过协管员,有的不戴头盔、车后载人。

四牌楼附近,由西向东的红灯亮起,但仍有电动车不顾一切继续穿行,险象环

生。一辆电动车穿行导致侧面而来的一辆轿车紧急刹车,差点酿成后车追尾,没等司机惊恐万分按下车窗理论时,电动车早已飞快离去,不知所踪。

现场执勤交警表示,希望大家注意交通安全,珍爱生命。

国庆嘉年华 美的凡帝罗冰箱锁定高端市场

根据国家信息中心2011年一季度监测数据显示,国内冰箱市场继续呈现高端冰箱全面领跑的走势,其中美的凡帝罗冰箱增长迅猛,成为行业内一道亮丽的风景。在经历了中秋节三天热销后,美的冰箱再战国庆,锁定高端市场,凡帝罗系列将再现热销奇迹。

需求升级 高端冰箱受青睐

随着生活节奏的加快、饮食的日益丰富以及对健康生活的需求,消费者对冰箱提出了更苛刻的要求。传统冰箱存在容量、保鲜效果等问题,已不能满足消费者新增的需求。

今年,美的强化在高端冰箱领域的投入力度,一举推出凡帝罗法式冰箱、凡帝罗欧式对开门冰箱、凡帝罗对开门冰箱、凡帝罗6F全能冰箱等四大系列高端新品,以创新的“双制冷·高保湿”领“鲜”科技、简约欧式的外观设计

和多样化、个性化的产品阵容,深受消费者好评,全面领跑高端冰箱市场。

“无霜+保湿”重新定义高端

冰箱行业发展一直较为平稳,以满足消费者不断提高的对高品质冰箱的需求。根据《2010-2011年高端冰箱消费趋势报告》显示,高端冰箱市场日益呈现出无霜、高保湿、大容量、变频、低碳、智能五大趋势。

当下冰箱业误以为冰箱开“门”越多就越高端。业内专家提示,冰箱的本质是保鲜,保鲜的基础是保湿,没有

保湿率就没有新鲜度。普通的风冷无霜冰箱,难以攻克保湿效果的难关,没有新鲜度,食物的营养就会流失。美的凡帝罗系列冰箱以“双制冷·高保湿”的领“鲜”技术,高达80%以上的保湿率,重新定义了中国高端冰箱的技术标杆和产品标杆,将市场竞争重点重新聚焦到冰箱的保鲜保湿的核心技术上,全面引领了高端冰箱的未来消费趋势。

美的负责人表示,对冰箱保鲜和节能技术的不断创新和探索,已经成

为各大冰箱企业差异化竞争的优势所在。可以自信地说,美的凡帝罗系列冰箱已经抢得先机。

本次国庆美的冰箱推出“国庆嘉年华 非凡新品宴”活动,主要以三门、五门、对开门等高端产品为主打,活动时间贯穿9月20日-10月9日,同时加大了卖场销售人员的专业培训及售后服务支持。以前所未有的促销力度回馈广大美的冰箱消费者的信赖,势必再度引领新一轮高端冰箱市场的消费“井喷”。(王川)



品味精致生活
美的冰箱

美的凡帝罗冰箱

无霜+保湿

营养不流失

Freshness



热烈祝贺美的凡帝罗法式对开门冰箱
新品上市,国庆促销火热进行中……

高保湿 美的凡帝罗冰箱独有高保湿系统,保湿率可以达到80%,让新鲜长久驻留。
双循环 美的法式对开门冰箱,双循环制冷系统,各间室独立制冷,防止食物串味,享受原汁原味。
光合保鲜 LED光合保鲜技术,仿自然光波,让果蔬持续进行光合作用,新鲜更有营养。
专属保鲜 实用变温空间,实现三档变温调节,根据不同食物进行调节,营造食物的专属保鲜空间。

礼包 买冰箱送豪华酒柜或滚筒 让您惊喜不断
省心 10年无条件免费包修 让您全程无忧
省钱 万台震撼价 开创冰洗行业价格新传奇
抽奖 购机抽奖有机会免费畅游香港迪士尼(仅限合肥区域)